

“新疆是个好地方”主题图片展 在韩国济州道举办

新华社 冯亚松 陆睿

由韩中青年友好协会主办的“新疆是个好地方”主题图片展日前在韩国济州道举行，中韩嘉宾百余人参加活动。

中国驻济州总领事王鲁新在致辞中说，近年来，中国政府坚定不移贯彻依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆的治疆方略，新疆经济持续发展，社会和谐稳定，民生不断改善，文化空前繁荣。期待通过此次活动，让更多韩国朋友进一步了解新疆、走进新疆，感知新疆，更加真实准确地体验中国新疆丰富的文化和优美的风光，拉近彼此距离，加强交流合作，共同迈向更加繁荣的美好未来。

新疆维吾尔自治区人民政府外事办公室副主任穆巴拉克·木盖提表示，新疆近年来持续加大对外开放，社会大局稳定，各族人民安居乐业，正处于历史上最好的繁荣发展时期，诚挚邀请韩国友人来新疆观光考察交流。

“新疆是个好地方”主题图片展现场还举办了新疆旅游资源和投资政策说明会，播放反映新疆经济发展和社会进步的视频，受到来宾广泛关注和热烈好评。来宾称赞新疆发展取得的巨大成就，表示要加强交流合作，实现共同发展。

西溪湿地花朝节开启 再现传统水乡习俗

3月24日，“花神”乘坐花船在西溪湿地巡游。

当日，杭州西溪湿地一年一度的花朝节开启，十二花神花船巡游、古戏台花神迎春等仪式向游客展示花朝节的传统习俗，展现江南春日浪漫。

新华社 翁忻旸 摄



武马:三万人跨江越湖邂逅“樱花季”

新华社 乐文婉

2024武汉马拉松24日鸣枪起跑，6名来自非洲的选手包揽全程马拉松男、女子组前三名，并刷新男、女子组赛会纪录。

肯尼亚选手约翰·姆布鲁·姆伊鲁利，以2小时9分13秒的成绩，打破赛会纪录，夺得全马男子组冠军。埃塞俄比亚选手马尔·迪巴巴·胡萨夺得全马女子组冠军，并以2小时25分12秒的

成绩刷新赛会纪录。

杨定宏以2小时12分06秒的成绩完赛，在刷新个人最好成绩的同时，成为本届武汉马拉松首位冲线的中国选手。

“前面我非常轻松地跟着外国选手，在31公里左右的时候，感觉有点吃力，但后面又重新跟上。今天按照自己的节奏跑下来，还是挺满意的。”杨定宏在赛后将自己的突破归结于充分的赛前准备。“准备了三四个月，跑了许多长距离，但一直没敢参加比赛，就是想把

最好的状态留到武汉。”

今年，首次提前至“樱花季”举办的武汉马拉松，吸引来自全球38个国家和地区的26万余人报名，经抽签，共有3万人获得参赛资格。从江岸区三阳路起跑，选手们沿途经过长江江滩、武汉长江大桥、黄鹤楼、东湖绿道等武汉经典地标和自然人文景观，在跨越“一城两江三镇四桥五湖”赛道的同时，也领略了“一城花海，两江粉黛，三镇缤纷，四桥飞虹，五湖潋滟”的独特风光。

新疆火焰山打造“极热”环境汽车检测基地

新华社 于涛

新疆吐鲁番，火焰山脚下。空旷的戈壁滩上，封闭的“高速路”正在延伸，试验厂房内机械轰鸣，一辆辆汽车在场地上整队排列。

吐鲁番市“热经济”产业园内，高温干热汽车试验场的部分建设项目已竣工投产，陆续进入运行阶段。“今年年初以来，已有多家汽车制造企业前来洽谈业务，新型样车也在陆续运抵试验场。”中交火焰山汽车检测有限公司常务副总经理于胜利说。

汽车作为交通出行的必要交通工具，对安全、性能等方面要求非常高，必须经过严格的检测、验证环节才能面市。耐高温试验是汽车环境适应性试验中重要的组成部分，是考验新车能否适应极端苛刻环境的重要依据。

吐鲁番市全年日照时间长、太阳辐射强度大、降雨量稀少，夏季气温经常达到40摄氏度以上，极端温度曾达49.6摄氏度。火焰山区域夏季地表温度多在70摄氏度以上。“由于特殊的地理资源优势，在全国范围内，吐鲁番市火焰山区域是进行汽车高温干热试验的理想地点。”于胜利说。

当前，高温干热汽车试验场园区内已有中国汽车技术研究中心、广汽研究院等多个检测机构，可开展包括“极热”环境试验在内的20多项测试。截至2023年底，已有一汽集团、广汽集团、北汽集团等50多家知名车企入驻，涉及汽车品牌30多个。此外，园区还与长沙理工大学、昌吉职业技术学院等高校开展合作，建立了产学研基地。

试验场上，一家厦门车企的技术人员正在调整设备，进行检测的是一款新

能源大巴型汽车。他们介绍，该款新型车辆是为进军欧洲市场打造的，未来几个月，将在这里开展安全系统检测、“极热”环境检测等多项严格测试。

新疆吐鲁番自然环境实验研究中心主任徐伟表示，借助独特的光热资源优势，吐鲁番市多年来持续开展电子元件、建筑材料、汽车设备等方面的“极热”环境检测工作，“具有良好的科研工作基础，一些领域开创了我国极端干热环境检测工作的先河，多次参与相关领域国家标准、行业标准的制定。”

于胜利表示，随着场地建设项目建设不断完善，2024年园区入驻车企和涉及品牌将进一步增加，“等项目全部建成投产后，这里将承担汽车产品质量检查、定型试验、研发改进等多项工作，对完善我国汽车产业服务体系、提升汽车质量水平等具有重要意义。”

哥伦比亚举办手机电影节

新华社 周盛平

哥伦比亚第十届手机电影节日前在首都波哥大开幕，吸引数百名电影爱好者参加。

一年一度的手机电影节以规模大、包容性强著称，吸引大量年轻人参与。电影节创始人、哥戏剧与影视明星耶塞尼娅·巴伦西娅接受新华社记者采访时说，过去9年，电影节收到来自全球500个城市的5.1万名创作者提交的作品，其中包括约1900名残疾人士。

28岁的波哥大人玛塞拉·比瓦斯首次参加电影节。她告诉记者，手机电影节改变了人们的刻板印象，即电影拍摄必须组建庞大团队、使用昂贵设备。她说，现在用手机就可以拍摄，这使得电影制作者和观众的队伍更庞大。

根据组委会规定，参评作品按业余组、专业组等分为九个类别，所有作品均为手机拍摄，时长不超过5分钟。